



ELSEVIER

Biochemical Pharmacology 62 (2001) 1309
Additions and corrections

**Biochemical
Pharmacology**

Vol. 62 (2001) 829–851

Apparent capacity of cardiac muscarinic receptors for different radiolabeled antagonists[☆]

Chi Shing Sum, Norman Pyo, James W. Wells

Page 831, right-hand column, fifth to last line, the dimensions of the Sephadex G-50 column were not 0.3×6.5 cm, as shown in the paper, but rather 0.8×6.5 cm.

Page 832, right-hand column, line 11, to avoid ambiguity, the term $1/2B_{\max}$ should have been set as $B_{\max}/2$.

Page 838, legend to Fig. 3, last line, the first left parenthesis of the equation was placed incorrectly. It should have appeared as follows:

$$B_{\text{obsd}} = (B_{[\text{NMS}]=0} - B_{[\text{NMS}] \rightarrow \infty}) \{IC_{50}^{n_H}/([NMS]^{n_H} + IC_{50}^{n_H})\} + B_{[\text{NMS}] \rightarrow \infty}$$

We regret any inconvenience this may have caused our readers.

[☆]PII of original article S0006-2952(01)00726-2